付笛声任静长沙演出险被泼药水?



演唱会现场很混乱

16日晚,付笛声夫妇在长沙参加演出,在节 目现场, 一名男子提着两瓶某品牌药液强行闯 入,被保安控制。该男子称不满他们拿"出家" 炒作,准备用药液向他们泼洒。

身价:出场费翻一番

2007" 超级蜜秘" 端午 赏鲜会前晚在长沙上演。李 响以及朱桦、仇晓、唐笑等一 齐亮相现场。日前传出已皈 依佛门消息的付笛声、任静 夫妇也出现在赏鲜会上。

虽然当晚的主题是"超 级蜜秘",但大家关注的焦 点却在付笛声、任静夫妇身 上。因为最近曝光的皈依佛 门事件已经让付笛声夫妇站 在了风口浪尖上。自从皈依 佛门的事情曝光后,付笛声、 任静的出场费也跟着暴涨, 此次来长他们的出场费较以 往就翻了一番,"以前,他们 夫妻的出场费一般是3万~

4万元,但是这次的出场费高 达 8 万元"。难怪有人说他 们二人近年来人气滑落,此 举纯属炒作。

意外:观众欲泼药水

值得一提的是,现场工 作人员还及时制止了一起观 众的出格行径。据会场保安 人员介绍,大约在晚上9时, 节目正好进行到一半,一名 男子提着一个塑料袋要强行 进入会场。按照程序,出入现 场的人员必须接受简约的检 查,但该男子不仅予以拒绝, 还要强行闯入。保安人员见 该男子神情激动,于是当场 将其带走,在检查后发现,塑 料袋中竟然是两瓶已经开启

瓶盖的妇××药液。经查问, 该男子叫刘曾,是湖南宁乡 人。因为看不惯任静、付笛声 拿"出家"来炒作的行为,所 以准备用他们代言的妇×× 药液当众向他们泼洒,以此 "警告"他们。他说:"做明 星就应当真真实实。付笛声 夫妇这样的行为,是在愚弄 和调戏观众。

在弄清事情原委后,保安 人员当即没收了刘曾准备的 妇××药水,并对刘曾警告一 番后,将他逐出了会场。天娱 公司表示,任何人都有表达自 己想法的权利,但表达的方式 必须以遵守法律为前提,刘曾 的这种行为显然是一种疯狂 的做法。 长沙晚报



付笛声夫妇签约公司发表声明: "泼药之说纯属无稽之谈"

在"付笛声任静夫妇长沙参加演 出险被泼药水"消息传出来后,付笛 声、任静的签约公司北京东方泛音文 化传播有限公司在昨天发表声明对消 息进行否认。

该声明称:" 此篇报道严重失实, 纯属造谣。作为公司安排的工作,此 次参加的'超级蜜秘'活动是由天娱 公司制作的新节目的启动仪式,绝不 属于商业演出及活动,所以也不存在 艺人借着炒作而使出场费翻倍的说 法。公司可以出具合约证明予以澄 清。对于付笛声、任静皈依佛门之说, 纯属艺人自己的信仰自由,他们本身 更不会借着这个话题进行炒作,无端 地被不实和歪曲地报道,应该追究的 是报道者本身的责任,一切与艺人无 关。关于有人要向艺人泼药之说,可 以说纯属无稽之谈。为此,公司可以 联络或者公布天娱方全程安排的工作 人员电话给予解释。"

声明还指出,对于不实的报道,公 司将以法律方式解决。 综合

"刘德华,你有什么了不起! 为了

英雄母亲,连个爱字都不能写。"昨天

在"大家娱乐"博客上,博主发表了一 篇"《同一首歌》炮轰刘德华"的文 章,称前晚《同一首歌》策划小宋给他 打来电话,"诉说了近日让他们感到惊

讶和不解的一件事,那就是刘德华拒 绝参加《同一首歌》正在策划制作的 '英雄母亲'特别节目。近日该节目组 拟再次制作英雄母亲的公益节目,邀

请演艺名流参与,很多明星热烈响应,

但让大家意外的就是刘德华。……这

次公益活动,连个祝福 为活动题词)

都不给,太意外,也太让人失望了"。文

章中还称,小宋说,《同一首歌》可能

将会开始拒绝刘德华了,"这样的明星

不值得在央视亮相,我们更没必要为

他提供赚钱的机会……刘德华, 你凭

歌》负责人,对方侧面证实博客中

部分内容,该负责人虽然对此事有 些抱怨,但他同时表示,这也可能并

非是刘德华本意,"节目组与刘德

华方面三个经纪人进行过接触,还

通过曾志伟的朋友联系他,也许是

经纪人的沟通问题,希望不是刘德

理小陈,得到回复,证实事件中可能

有些误会,她表示,刘德华现在正在

赶拍电影《三国》,等9月份电影杀

青就会题字。但对于刘德华经纪人所

说的时间,《同一首歌》的工作人员 仍然表示不解:"难道题字就要花几个月四?"

快报记者 孙伊

随后又有记者就此采访刘德华助

记者随后就此求证《同一首

什么对英雄母亲说不?"

华本人的意思"

个月吗?

刘德华

《同一首歌》

炮轰刘德华?

在几十年的餐形美深从业然历中,全国泽兰任治自实验的鼻椰餐形的成功突倒有 1400余。近几年,全国泽主任多 攻受邀赴韩国进行擎水交流,项过与韩国国行多次国行手术,今润泽主任深入研究了韩武丝形的技术特点和操作手法。 以丰富的临床影验和深厚的学术功度为其础。全洞泽针对中国人的具体特点创造出一套操作精细。微创光源。成 型白城,美观、诞春而独特的"全式存整形系列"。

大师 Esthetics code

仝润泽解读鼻部整形美学密

Esthetics code

☆ ★ Code1: 精细选材 / 高泰克斯隆鼻第一人

全海军认为,植心选择降雪树料是成功的第一步。高泰克曼作为毒 整形材料(Goretex)运用于医学领域已有 40 多年的历史,这种材料 具有极度与塑性,无任何副作用,可与人体组织安全融合,成为身体自 然的一部分,所闻长了恐怕你自己都要忘了。而至河泽是当之无规的江 苏"高泰克斯隆耳第一人"。

☆ ★ Code2: 細膩精巧, 隐形无痕 / 美丽南自然, 无法想象做过手术, 仿佛就是天生

<u>今河泽将外科医学中以高少。精细而闻名的微测内切山或术运用于鼻部整形,使术后的鼻子</u> 不仅自然关系,而且看不出任何手术的衰速,同的鼻腔内部的微小切口也会快速敷全,美丽的鼻 子就仍佛是大生的。就算刚下手术台,及人也看不出任何境迹,上下在右看,手术以口在哪里? 真正处到了"编形"效果。

☆ ★ Code3: 整体设计, 个性搭配 / 和谐才是真的美, 鼻部整形不能一" 高" 丁之!

"湘塘才是真的美",全润泽认为昌盛形本能一"高"了之,安对夷队、鼻尖、鼻孔、鼻梁。 鼻板进行整体性设计,因到自然、协调的效果,此外,鼻壁形还要细致摆而个人的脸形。气质、 性格、巩脏等个性化因素,仿成基效果自然、和谐。

☆ ★ Code4: 全面解决鼻部美学缺憾 /20 余年医学整形临床经验, 3400 余例易恐形成功案例

<u>全河泽刘低鼻梁、敬形鼻、百鼻、鼻火惊丑,鼻板惊平。波浪鼻、鼻孔横卧等各种鼻形缺憾</u> 都有独国的解决方案。在全角泽 20 余年的医学整形经历中,已有 3400 余例真整形成功案权。

☆ ★ Code5: 快速美丽,安全无痛/在量妙的音乐声中轻松变美,不是手 术量享受!

传统具整形需要2019年台、而全海洋临床操作中快速、精细、全过程也不到1寸速、最快 甚至以完十几分钟,就能让您在安全无隔100大0下,在最少的音乐声中,轻松元成手术,就蒙睡 个短短的气斑,也好比较一个气度的鼻子"体的"!■

嫩肤、祛斑、脱毛 Soft Light 光时尚

Fairy Lady 全彩光子嫩肤术抵抗岁月的痕迹! 光洁点白, 晶彩川肤立刻排有!





全润泽,者名隆形外科专家,于任医师,中国医师协会美容蓬形 分会会员,于三级甲等医院从事整形 20 念年,山南第一人造美女缔造 者。历任全国多家署名整形美容医院整形美容中心主任,长期主持整 形外科常免工作,擅长而部年轻化、下领角、额骨、各式鼻坠形、刺 <u>展學形。形体雕塑等大型高雅度手术和各类失败的修复,技术特特,多</u> 农与英、美、法、韩等国著名专家问合交流切磋手术技艺。在国内外 著名医学杂志发表论义数 篇。从就以南京凤凰即医学美容整形机构。

美鼻大师仝润泽鼻整形历程:

1988年 开展異麗常小术

1990年 自制真剪上提术、船牌基、空具及 其它鼻唇畸形的整复术及各种精细胃肠核 聯术:

1995年 开展综合性全鼻緊形术

1996年 开展算孔内免费管护 F术

1997年 幕乱内算头缩小术

2003年 开展系列隆集术、农业界普为"集 ZT*

2004年 使用三种以上复合材料综合鼻整形 2005年 再创于组定位技术,鼻软骨再塑性 综合美具

美丽小陆上/ 全式鼻整形系列

|隆身系列| Gore-tex 學鼻, Mespor 降 毒。結式降毒,双素蜂降毒。上翻形降毒 术、小蛇峰隆鼻、下探鼻尖隆鼻、复合材料 隆鼻,耳中软骨隆鼻,肋软骨降鼻。

| 鼻翼系列| 鼻翼滋薄, 山脉复合组织部 植异贺成形、异贺维小,异贺上提、异贺增 人,具翼弓潜人缩小,真孔增人缩小,其孔 再來形术,專發沟成基术,專發再造术。

「鼻头整形」 因鼻头整形,大鼻头整形。 尖鼻头鍪形, 鼻头再造术, 鼻头人翼软骨再 壁形术,具头具背衔接术,具孔内具头缩 小、延长术、勾身整形、鼻尖低垂整形。

【鼻小柱盘形】 墨小柱挺长缩短术,墨小

仝**润泽** · 专家特色美容整形项目

- ◆各年失败並形美密手术的修复;
- ◆而記於表修改术:
- ★面部鼻腸等五官整形。
- 引房及反沿度身等形体雕萃;
- 男女生殖器美容整形术。 ◆各种畸形器官的您费术。



南京市中山东路 145 号全民健身中心 10 楼 电话: 025-84405566 84405599

医学美容整形机构

请沿虚线剪下至南京凤凰岛医学美容整形机构手术抵用 敬请关注本栏目西祠讨论版 栏目本期援助整形手术费用与00元 南京市中山东路 145 号全民健身中心 10 楼 http://b769601_xici.net (仝润泽主任亲自手术) 电话: 025-84405566 84405599